



Zagrebački  
glumac u  
predstavi s  
Livijem  
Badurinom



KAZALIŠTE

## Rok Juričić

MALI PRINC U  
KNEŽEVU DVORU

**D**ubrovnik je kultno mjesto u mojoj obitelji. Cijelo djetinjstvo sam slušao priče kako je tata tijekom ljeta svirao u Makarskoj pa bi u ponoć krenuo prema Dubrovniku da se sretne s mamom, kojoj je proba završavala u dva ujutro, a zatim bi se poslijepodne vratio na svoju gažu - govori mladi glumac Rok Juričić (22), koji ovih dana u gradu na jugu Hrvatske i sam 'stvora' svoja sjećanja. Sin glumice Vanje Matujec i glazbenika Maxa Juričića, koji je gitaru svirao u Azri, Filmu, Vješticama i Ljetnom kinu, na 70. Dubrovačkim ljetnim igrama u 'Malome princu' tumači svoju prvu profesionalnu naslovnu ulogu. Kazališna adaptacija kultnog romana Antoineta de Saint-Exupéryja, nastala u redateljskoj viziji Hrvoja Korbara, premijerno se izvodi 8. kolovoza u atriju Kneževa dvora, a nakon toga još 9. i 10. kolovoza. - 'Mali princ' je priča za odrasle, pogotovo za one koji nisu zaboravili da su bili djeca.

Naravno, važno je da se i mladi upoznaju s tim štivom, pa neka im negdje u podsvijesti vrije, a tek kad sazru, shvatit će o čemu se tu radi - govori Juričić, student glume na zagrebačkoj Akademiji dramskih umjetnosti. U Dubrovniku će s njim na pozornici biti Marija Kuhar Šoša u ulozi Ruže/Lisice/Zmije te Livio Badurina koji tumači Pilota te sve ostale likove odraslih ljudi.

- Ima dosta glumaca koji me inspiriraju, a jedan od njih je svakako Livio Badurina. Ne spominjem ga zato što mi je partner u predstavi, već zato što ima besprijekornu radnu etiku, glumački elan i inteligenciju. Bio sam presretan kada sam čuo da ćemo zajedno raditi 'Malog princa' - govori mladi glumac, koji poput svojeg lika nije zaboravio biti zaigran.

- Gluma je moja strast, ali nije jedino što volim. Želio sam postati arhitekt ili pedijatar, studirati statistiku, naučiti nešto izradivati rukama... Puno me toga zanima, a vjerujem da ću uz glumu neke od tih želja i ostvariti - kaže Rok Juričić. (JOSIP JURČIĆ)



FOTOGRAFIJE: MARKO ERCEGOVIĆ (2)